

市场避险情绪激增，金价短线强势上行

浦发银行金融市场部 周君泱

本周，国际金价在触及六周高位后持稳，目前在 1290 美元/盎司上方徘徊。令人失望的美国 5 月非农就业数据及伦敦的恐袭事件令市场避险情绪弥漫，此外美国 FBI 前局长科米就俄罗斯干预美国大选一事在美国参议院作证，加之英国举行大选事件均加剧了市场的不确定性，对金价形成有力支撑。但金价短线多空争夺较为激烈，美联储 6 月加息临近可能帮助美元卷土重来的预期对金价形成一定制约。

美国劳工部上周五公布的数据显示，美国 5 月非农就业人口仅仅增加 13.8 万人，远远不及市场预期的增加 18.2 万，但失业率跌至 4.3%。分行业来看，制造业新增就业人口环比大幅下降，为今年以来最差数据。劳工部还将 4 月非农就业人口下修至 17.4 万，3 月下修至 5 万，就业人口累计减少 6.6 万，这无疑利空美元走势。虽然本月美联储加息几乎板上钉钉，但随着包括朝鲜地缘政治、英国即将大选、法国议会选举以及特朗普政府丑闻等相关事件进一步展开，市场避险需求再度回归且呈现愈演愈烈态势，黄金整体仍有望维持强势。

持仓方面，美国商品期货交易委员会 (CFTC) 公布的周度报告显示，截至 5 月 30 日当周，对冲基金和经理连续增持 COMEX 黄金净多头寸至近一个月高位。此次增持使得黄金看多押注攀升至 5 月初以来最高水平。而全球最大黄金 ETF--SPDR Gold Trust 本周维持持仓不变，上周该基金黄金持仓持续增加。

技术层面，日线图中金价沿着中期上升趋势线稳步攀升，表明其上行动能依旧充足，加之避险情绪的逐步升温，促使金价整体扬升趋势保持不变。但金价在触及 1300-1310 美元的前期强阻力区域后，可能经历短期震荡盘整，后市若能有效上破该区间，进一步多头目标有望指向 1340 美元一线。

免责声明

本报告为内部交流使用；本报告基于我们认为可靠的已公开信息，但我们不保证该信息的准确性及完整性，客户也不应以为该信息是准确和完整的而加以依赖。本报告中的信息及表达的意见并不构成任何要约或投资建议，我们也不推荐基于本报告采取任何行动。

本报告的相关研判主要是基于分析本人的知识和倾向而作出的。分析师本人自认为秉承了客观中立立场，但对报告中的相关信息表达与本行业务利益存在直接或间接关联不做任何保证，相关风险务请报告使用者独立做出评估，我行和分析师本人不承担由此可能引起的任何法律责任。

报告中的任何表述，均应从严格经济学意义上加以理解，并不含有任何道德或政治偏见，报告阅读者也不应从道德或政治角度加以解读，我行和分析者本人对任何基于道德或政治角度理解所可能引起的后果不承担责任，并保留采取行动保护自身权益的一切权利。除非是已被公开出版物正式刊登，否则，均应被视为非公开的研讨性分析行为。本报告的版权仅为本行所有，未经书面许可任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发表。如引用、刊发，需注明出处为浦东发展银行金融市场部，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。